



集中销毁摩托车伞具

8月下旬以来,市交警支队组织相关整治行动,共查处摩托车加装遮阳伞违法行为1000余起。昨日上午,工作人员对收缴的部分伞具进行集中销毁。

市交警支队秩序大队副大队长甘立强介绍,摩托车加装伞具会遮挡驾驶员的部分视线,转弯时无法通过后视镜看清车后情况。在行驶过程中,伞具阻碍空气正常流动,可能导致摩托车失去平衡,存在安全隐患。

甘立强提醒,摩托车驾驶员要自觉遵守交通法规,不要安装伞具,若安装了应尽快拆除,确保自己和他人的出行安全。下一步,交警部门将继续以摩托车为重点开展整治,加大对不戴头盔、乱穿乱插、闯红灯等各类违法行为的查处力度。

(记者 刘玺 通讯员 彭晚华 摄影报道)

这是哪一出? 见到民警来,他起身撞墙“晕倒”

原来,他拿假合同喊老乡一起“承包食堂”,诈骗50多万元

“哈哈,今天手气旺……”10月16日晚上9点半,在湘潭市的一家麻将馆里,男子谭某激战正酣,没想到一队便衣民警悄然而至。民警亮明身份之后,原本还兴致勃勃的谭某顿时“戏

精”上身,边呼喊“不如让我去死”,边奔向墙壁撞了一下,然后假装晕倒躺在地上。原来,在牌友眼中一直阔绰豪气的谭某,是一名涉嫌合同诈骗50余万元的网上逃犯。

谎称有承包食堂的门路 要老乡投资合作

9月17日,贺嘉土派出所接到市民向先生报案。向先生说自己从2017年到2019年陆续转账给谭某50万元,疑似被诈骗了。

向先生介绍,自己与谭某是老乡,原本就互相认识,之后又都是以承包食堂为业,算是同行。2017年,谭某告诉向先生,有门路承包株洲一家职业技术院校的食堂,邀请向先生合作,还约他过来看项目。

“我这几年一直在江西做食堂,那

次特意回来看了一下。”向先生介绍,学校还在施工,食堂也还没建好,看不出个所以然来,也没有跟任何学校的负责人见上面。

之后,向先生回了江西,谭某则表示会在株洲盯项目。接下来,谭某常常通过微信给向先生“晒进度”,比如学校的施工进度、承包食堂的合同,同时也以各种名义要向先生转账,例如承包押金、消防验收费用、疏通关系费用等。

推迟一年后仍没音讯 老乡到现场一看才知被骗

“本来合同签的是2018年9月就可以进场,到了去年9月,他又发给我一份承诺书。”向先生介绍,谭某说写承诺书的是学校一个高层,因为学校建设等问题,食堂承包的事情需要推迟一年,学校承诺承包食堂的事肯定交给他来办。

“我居然也相信了!”向先生对此懊恼不已。他介绍,除了以株洲这个学校为幌子外,谭某还说在邵阳也有

个承包食堂的事情,两年以来,自己陆续转账了50余万元给谭某。

今年9月,还没等来食堂进场通知的向先生实在坐不住了,再次来到我市那家职业技术学院了解情况,却发现各个食堂都忙得热火朝天。同学们告诉他,食堂早就开始营业了。向先生再联系谭某,对方已经不再接听他的电话。由此,向先生向警方报案。

诈骗所得的50余万元 大多已经输在牌桌上

办案民警介绍,谭某早年虽然承包食堂赚了钱,但因为沉迷赌博,积蓄早就输得差不多了,赌瘾却越来越大,于是开始实施诈骗。谭某所说的项目,是他在网上搜到的,发给向先生看的那些合同、承诺书全是伪造的,公章也是个“萝卜章”。自始至终,他没有跟学校有过任何接触。当发现向先

生对自己没有怀疑后,谭某居然又炮制出邵阳那家食堂的幌子,再次行骗,而骗来的钱大多已经输在了牌桌上。

抓捕时,谭某的激烈反应也是荒唐闹剧。经诊断,他只受了点皮外伤。目前,案件还在进一步办理中。

(记者 李卉 通讯员 魏天宇)

老赖被抓时想“死扛到底” 一押到拘留所门口,立马认怂

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 陈定波 胡翔)“你们真要拘留我吗?我马上还钱!”近日,一出闹剧在市第二拘留所门口上演。石峰区法院对一名拒不执行生效法律文书的老赖进行执行,到了拘留所铁门前,老赖立马认怂了。

据悉,2018年6月,申请执行人徐丽(化名)与被执行人程勇(化名)在石峰区法院诉讼离婚,法院判决双方离婚,并由程勇支付徐丽生活困难补助5万元。判决生效后,程勇未按判决向徐丽支付款项,于是徐丽向法院申请强制执行。可执行过程中,程勇

明明有能力支付执行款,却拒不配合法院执行,准备和法院“死扛到底”。

近日,石峰区法院执行局9名干警赴程勇家中,将程勇拘传至法院。执行法官宣布对他司法拘留时,程勇还是摆出“我没钱”的姿态。可到了拘留所的铁门前,程勇终于意识到事态的严重性,马上表示自己立即还钱。

现场,程勇当即通知家属送来了1万元现金,并与徐丽就剩余4万元的支付时间和方式达成了协议。

天气转冷 小儿诺如病毒感染病例激增

本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 张倩)最近株洲的天气逐渐转冷,医院里看病的孩子又多了起来。昨日,记者从省直中医院儿科了解到,最近医院已收治多例由诺如病毒感染引起的呕吐、腹泻等病例。

昨天,林女士带着3岁的儿子来到省直中医院就诊,因为孩子恶心呕吐,人也沒精神。在该院,还有类似的儿童通过临床症状被诊断为诺如病毒感染。

该院儿科主任赵成顺说,诺如病毒造成的胃肠道感染并不鲜见,之前平常每天都会有一两例病例。最近天气寒冷,处于流行疾病的高发期,儿科门诊每天接诊的诺如病毒感染病例也激增到30多例。

赵成顺介绍,腹泻等疾病成因很多,不一定是诺如病毒导致。一般6个月~2岁的宝宝感染轮状病毒多一些,感染诺如病毒的则多为学龄前以及学龄儿童。

预防诺如病毒,家长要注意孩子精神状态好不好,还要注意补充水分,饮食上做到卫生清淡。最关键的是,小朋友要勤洗手,少去公共场所。因为是自限性疾病(疾病发生发展到一定程度后能自动停止并逐渐恢复痊愈,只需对症治疗或不治疗),家长不用过于着急。不过,持续严重呕吐、难以进食、严重腹痛、血便、尿量明显减少者需要及时就医。



株洲市中心医院创伤中心 书写创伤医学MDT新篇章

近日成功举办湖南创伤救治联盟成立大会

为提升创伤救治的诊疗水平,规范创伤救治流程,整合医院多学科医疗资源,缩短院前救治时间,降低严重创伤患者的死亡率,2018年4月,株洲市中心医院创伤中心建设正式启动并组建完成。由此,建立了一支集急诊科、ICU、普外科、心胸外科、骨科、神经外科、泌尿外科、肝胆脾胰外科、介入血管外科、麻醉手术科、输血科等多个专科业务骨干组成的创伤团队,利用智能急救医疗管理系统高效实现院前急救与急诊科、急诊科与院内专科之间的密切连接,使伤员得到全程、高效、精准救治。

株洲市中心医院创伤中心成立至今已救治严重创伤患者1350余例,包括严重交通伤、高处坠落伤、全身多处刀刺伤等,以头、胸、腹及四肢的多发伤为主,经过多学科救治团队的积极救治,绝大多数病人顺利进入后期功能康复阶段。

新起点 成功举办湖南创伤救治联盟成立大会

为加强我省创伤救治区域协作、技术协同、学术交流,打造规范化的创伤救治体系,提升创伤救治服务能力,近日,创伤中心建设试点单位第四次工作会议暨湖南创伤救治联盟成立大会在株洲市中心医院学术报告厅召开。

湖南省卫计委医政医管处副处长李世忠、省公安厅交警总队支队长张超、株洲市交警支队副支队长蒋沙阳、株洲市卫健委副主任姚辉辉及全省各市州卫生健康委医政医管科负责人、全省12家创伤中心建设试点单位、23家邀请单位、5家列席单位以及株洲地区25家二级以上医院的相关负责人等共计400余人参加了此次会议。

株洲市中心医院党委书记郭晓丹表示,株洲市中心医院自2018年4月成为“湖南省创伤中心建设试点单位”后,推进“一站式”创伤平台建设,完成了急诊抢救室、手术室、复苏室、监护室等“救治矩阵”改造。今年7月,新建的院前急救中心大楼投入使用,配备了先进的“移动ICU”与空中救援直升机等设备。此外,推行“一体化”救治模式,建章立制,优化流程,成立创伤救治小组,加强多学科团队建设,利用信息化手段实现院前院内救治无缝连接。

随后,浙江大学附属第二医院张茂主任和西南医院刘明华主任介绍了该院创伤中心建设经验,同时邀请了中南大学湘雅医院、湘雅二医院、湘雅三医院、湖南省人民医院、湖南省脑科医院相关负责人介绍创伤中心的建设经验以及解读有关的政策文件。株洲市中心医院创伤中心的主管院领导杨宏亮向省内的专家、同仁们详细介绍了株洲市中心医院创伤中心的建设历程、学科建设情况以及对创伤中心建设的思考,全体参会人员参观了株洲市中心医院的创伤中心,并互相交流和分享各单位的运行情况,为进一步加强我省创伤中心建设,加快推进湖南省创伤救治体系的建成打下了坚实的基础。



▲湖南创伤救治联盟成立会议现场



▲湖南省卫健委医政医管处李世忠副处长(左起第五位)为湖南创伤救治联盟首届常务副主席、秘书长、副秘书长及副主席单位授牌

阵容强大的创伤救治MDT团队 让严重多发伤患者起死回生



▲会后全体代表参观院前急救中心

创伤中心主管院领导杨宏亮介绍,创伤中心的职责是对严重复合伤、多发伤患者进行初期的整体病情评估,实施损伤控制及ICU复苏,待病情稳定后,根据再次评估结果收住对应科室。为患者提供急诊复苏、生命支持及确定性手术、危重期的规范化护理等各个环节的全面救治。

不久前,市民郭师傅在工地上干活时不慎从高处坠落,株洲市中心医院120接到电话后立即出诊,到达现场,马上评估病情,患者有颅脑损伤、胸腹联合伤、骨盆骨折等多发伤。医护人员对郭师傅快速进行了固定,建立静脉通道并限制性补液,转移到救护车后迅速送往医院。在途中,医护人员与创伤中心,在院内创伤中心专家的指导下,对伤者进行了进一步的处理。同一时间,在株

洲市中心的创伤中心,创伤救治MDT小组已做好了抢救前的准备。在患者家属没有赶到的情况下,医务部与患者家属通过电话沟通后代表其在手术同意书上签字,郭师傅入急诊复苏室后,创伤中心的医生对他进行了再次的创伤评估,根据评估情况,给予了气管插管、呼吸及机械通气、胸腔闭式引流、腹腔穿刺、FAST超声检查、腹带跟盆骨带固定等一系列的处置,在生命体征平稳后完善了CT检查。从接诊到达现场到患者入院治疗时间控制在黄金一小时之内。

创伤患者首先接受生命救助,当生命体征相对平稳后,还应尽早进行心理干预和机能康复。为此,市中心医院创伤中心还引入了伤后心理介入和伤后加速机能康复,最大程度降低创伤对患者的身心伤害。

杨宏亮还表示:“针对复合伤、多发伤患者,在规范的严重创伤救治流程指导下,创伤中心MDT团队可以发挥综合医院的学科优势。医院科学合理地改造了院前急救、急诊科各区域,搭建好创伤救治平台,同时组建多学科协作创伤救治团队,前移救治阵地,转变救治模式,提升救治能力,使创伤救治的时效性、整体性都有了明显提高,降低了严重创伤的致死率、致残率,能够为广大群众提供更优质、便捷、流畅的医疗服务。”

创伤中心,托起生命的“黄金一小时”

以前,120急救队将创伤患者送至医院后,需将其送至包括普外科、骨科、神经外科等在内的不同分诊平台接受治疗。现在,患者无需二次运转了,在市中心医院急诊中心就能接受专业、及时、正确的抢救。以前是病患等待施救者,现在是施救者等待患者,时间在这个环节被再次缩短了。

以患者为中心,和时间赛跑,为生命接力。通过创伤中心的创建,市中心医院将医务人员、医疗设备不断前移,开通了危急重症患者绿色通道,完成了创伤救治模式的革命,创伤救治水平和能力站上新的台阶。

创伤患者的急救急救能力是一个城市和一家医院综合能力及管理水平的体现,自建创伤中心以来,株洲市中心医院进一步完善了院前急救



▲会后全体代表参观院前急救中心
能力,指导、协调、推进院前急救体系与创伤、卒中、胸痛中心的无缝对接,为高水平建设“健康株洲”作出了贡献。(文/廖娜 图/宋玺)